

『ほむほむ先生の小児アレルギー教室』
お詫びと訂正

(2021. 05)

『ほむほむ先生の小児アレルギー教室』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
本書の記述に間違いがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

該当箇所		内 容		
頁	行	誤	⇒	正
i	上から6行目	月あたり250万ページレビュー	⇒	今までに250万ページレビュー
32	上から7行目	その多くが、	⇒	そして、
53	上から4行目	となりました（15歳以上のみ）。今後、子どもに使用できることとなりそうです。	⇒	となり、2013年3月、2歳以上でも使用できるようになりました。
85	下から2行目	卵とかダニとかがが	⇒	卵とかダニとかが
104	上から11行目	可能性もあることを、	⇒	可能性もあり、このことは
138	下から5行目	この研究では2つのことがわかります。1つ目にいえることは、	⇒	この研究では、
138	下から4行目	早くはなさそうだということです。	⇒	早くはなさそうだということがわかります。
162	下から4行目	赤ちゃん、アトピー性皮膚炎の発症率が変わらなくなる	⇒	赤ちゃんと変わらなくなる
180	「プロアクティブ療法」タイトル下の囲み箇所の2行目	1日2回上の保湿はできてるか？	⇒	1日2回以上の保湿はできてるか？
224	下から2行目	赤ちゃんが1日1L飲んだとしても、1ng	⇒	赤ちゃんが1日1L飲んだとしても、1μg
234	上から1行目	⑥SPADE(ルビ：スピード)	⇒	⑥SPADE(ルビ：スピード)
254	上から10行目	先生も	⇒	ほむほむ先生も
261	下から3行目	152人平均30.1歳)	⇒	152人(平均30.1歳)

以 上